. lana cuctema BEKTOPOB v;,V,,Vs,V,,v €BKIMIOBA MPOCTpaHCTBA R*. BhImomHuUTE

3aJlaHus TyHKTOB 1) — 4):

1) mokaszaTh, YTO BCKTOPBI a;,a,,a;, M€ a;=V;,a, =V,,a3=V,, OOpa3yloT He
OPTOTOHAJIBHBIM 0a3uc JIMHEHHOTO MOJANPOCTPAHCTBA U =L(v{,V,,V5,Vv,) H
HaWTH KOOPJIMHATHI BEKTOpPA v, B 3TOM 0a3uce;

2) TPUMEHHTD IIPOIECC OPTOrOHATM3AIMH K CHCTEME BEKTOPOB ay, a,, as;

3) HaHTH OPTOHOPMHUPOBAHHBIN Oa3MC MOAMIPOCTPAHCTBA U |

4) HalTH OPTOrOHAJIBHYIO MMPOEKIIMIO BEKTOpA v Ha MOAMPOCTPAHCTBO U .

v, =(L5-1-1), v, =(2;2;,0,0), v, =(2;0;,0,-2), v, = (1,3,-11),v=(0;0;-2;2) ,

v, = (L1, v, =(0;2,0;2), v; =(2,0,0;2), v, = (L1-13),v=(2,0,-2,0) ;

v, =(-11-11), v, =(0;0,-2;2), v, =(2;0,—4,2), v, = (1,1,-31),v=(2:2,0,0) ;

v, =(-1-11), v, =(2;0,0;2), v, =(0;2;,0,-2), v, = (3L-11), v=(-2;2;0,0) ,

. v, =(-11-1),v, =(2,0,0,-2), v, =(-2;0,-2;0), v, =(3LL-1),v=(2,0,0;2) .

6 v, =(3;3L)), v, =(44,2,2), v, =(42;;2,0), v, = (3513), v=(2,2,0,4) ;

7. v, =(22,2,2), v, =(L313), v; = (3LL3), v, =(2,2,0;4), v = (3L-11);

8. v, =(0;2L2), v, = (L-13), v, =(31-3;3), v, =(2.2,-2;2), v=(3311) ;

9. v, =(20,0;2), v, = (3LL3), v, = (L3L-1), v, =(4,2,0;2), v =(-1311);

10. v, =(2;,0;2,0), v, = (3LL-1), v, = (-11-11), v, =(4,2;2,0), v=(3,113).

11. v, = (0;0;-2;-2), v, = LL-L-1), v, = -L-1-3),v, = (0;2,-2,0), v = (-1-1-3}) ;

12. v, =(0;0;0;0), v, = (-11-1), v, = (L-1-11), v, =(0;0,—2;2), v=(L,-1-3,-1),

13. v, =(-2,0;-2,0), v, = (-1-1-31), v, = (L-1-52), v, = (0;0;—4;0), v = LL-1-1);

14. v, = (0;-2,-2,0), v, = 4-L-12), v, = (-1L-1-3), v, = (2,0;-2,0), v = (-3L-1-1);

15. v, =(0;-2;0;-2), v, = L-L-1-3), v, = (-3-1-3;-1), v, = (2,0,0;-2), v = (L-L-11).

16 v, = (4,4,2;2), v, = (55;3.3), v, = (5:3;31), v, = (4:6;2;4), v = (3;315) ;

17. v, =(3;3;33), v, =(2,4;2;4), v, = (4,2,2;4), v, = (3;3L5), v=(4,2,0;2);

18. v, = (13;2;3), v, =(2;,2,0;4), v, = (4;2,-2;4), v, = (3;3-13), V= (4,4,2,2) ;

19. v, =(3LL3), v, =(4:2,2,4), v, =(2;4;2,0), v, = (531L3), v=(0;4,2;2),

20. v, =(3131), v, = (4:2,2,0), v, = (0;2,0;2), v, = (5;3;32), v = (4;2;2;4) .
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